



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΦΚΑ
Ν. ΑΧΑΪΑΣ ΗΛΕΙΑΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΚΑΙ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 14, Τ.Κ. 26223 ΠΑΤΡΑ
Email: sefkapatras@gmail.com

ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΡΘΩΣΗ ΑΔΙΚΩΝ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΜΕΧΡΙ ΤΩΡΑ ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΩΝ ΚΛΙΜΑΚΙΩΝ

Στην τρίτη κατά σειρά πληρωμή των αμοιβών κλιμακίων 2022 που πραγματοποιήθηκε στις 26/9, παρατηρήθηκαν όπως και στις προηγούμενες, αστοχίες, παραλείψεις και αδικίες.

Ειδικότερα απο πληροφορίες που αντλήσαμε απο συναδέλφους και σύμφωνα με τα στοιχεία που έχει συγκεντρώσει ο Σύλλογός μας:

- παραμένουν περιπτώσεις εισηγητών που αποδεδειγμένα παρουσίασαν όγκο δουλειάς αλλά όχι πλήθος περιπτώσεων, λόγω ιδιαιτεροτήτων του αντικείμενου τους που απαιτεί πολύ χρόνο για μία υπόθεση κι επομένως σύμφωνα με «τη λογική» του συστήματος δεν αμείφθηκαν ή έλαβαν μικροποσά. Επισημαίνεται ότι αντιμετωπίζονται θετικά για πληρωμή αντίστοιχες περιπτώσεις που είχαν επισημανθεί από τον Σύλλογό μας στους υπηρεσιακούς παράγοντες,
- παρατηρούνται ανεξήγητες ανισότητες αμοιβών κλιμακίων σε συναδέλφους με το ίδιο αντικείμενο και παρόμοια απόδοση,
- παρατηρούνται πολύ χαμηλές αμοιβές σε συναδέλφους με αποδεδειγμένη απόδοση π.χ. ανακεφαλαιωτές, σε συγκεκριμένες τοπικές Διευθύνσεις,
- εντοπίστηκαν λάθη στην καταχώρηση από τους συναδέλφους, που οδήγησαν σε χαμηλές αμοιβές και θα πρέπει να δοθεί η δυνατότητα να διορθωθούν με ευθύνη των προϊστάμενων Διευθύνσεων.
- υπάρχουν εργασίες που πραγματοποιούνται και δεν συνυπολίζονται όπως: χειρόγραφες αποφάσεις, αλληλογραφία με υποψηφίους συνταξιούχους του εσωτερικού και εξωτερικού, οικονομικός έλεγχος υποψηφίων συνταξιούχων που έχουν οφειλές και ρυθμίσεις, επανεξέταση κατά την έκδοση της απόφασης για την αποφυγή λαθών, ασφαλιστικός και οικονομικός έλεγχος που πραγματοποιείται στις (fast trak) αποφάσεις οι οποίες εκδίδονται χωρίς πιστοποιητικό απο το τμήμα εσόδων κ.α.

Οι παθογένειες αυτές επαναφέρουν την πρόταση του Συλλόγου και της Ομοσπονδίας μας για μια οριζόντια καταβολή ενός ικανού μέρους του ποσού των κλιμακίων σε όλους τους εργαζόμενους του Φορέα, με βάση τα αποτελέσματα που επιτεύχθηκαν.

Στην παρούσα χρονική στιγμή και κατόπιν συνεννόησης με τους υπηρεσιακούς παράγοντες, καλούμε τους συναδέλφους που θεωρούν ότι αδικήθηκαν, να καταθέσουν άμεσα τεκμηριωμένες ενστάσεις προς: α) τη Διεύθυνση Αναλογιστικών Μελετών, β) τη Γενική Διεύθυνση Συντάξεων, γ) τη Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών & δ) το Τμήμα Μισθολογίου & Μισθοδοσίας.

Οι ενστάσεις αυτές θα εξεταστούν και θα υπάρξουν συμπληρωματικές πληρωμές τους ερχόμενους μήνες, αρχής γενομένης από τον μήνα Οκτώβριο.

**Να καταβληθεί προσπάθεια από όλους να διορθωθούν οι αδικίες, αστοχίες!
Να μην υπάρξει ούτε ένας συνάδελφος που να θεωρεί ότι αδικήθηκε!**

**Η ΑΝΟΔΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΕΠΙΤΕΥΧΘΗΚΕ ΜΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΡΦΩΝ, ΜΕ ΣΥΝΕΧΗ ΥΠΕΡΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ.**

**Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΝΤΑΜΟΙΒΗ ΑΠΟΔΙΔΕΙ ΤΗΝ ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΑΝΤΑΜΟΙΒΗ ΣΤΟΥΣ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥΣ.**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΓΕΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ



ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΓΓΕΛΑΡΗΣ